证券代码: 430283

证券简称: 景弘环保

主办券商:长江证券

## 武汉景弘环保科技股份有限公司 关于变更公司全称及证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

武汉景弘环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 5 月 18 日召开 2017 年年度股东大会审议通过了《武汉景弘环保科技股份有限公司关于变更公司全称及证券简称暨修改章程的议案》,同意公司全称由"武汉景弘环保科技股份有限公司"变更为"武汉景弘生态环境股份有限公司",英文名称由"Wuhan Kinghome Environmental Technologies Co.,Ltd."变更为"Wuhan Kinghome Ecology and Environment Co.,Ltd.",证券简称由"景弘环保"变更为"景弘环境",证券代码保持不变。

公司名称变更已于 2018 年 5 月 28 日获得武汉市工商行政管理局准予变更登记,并已领取新的营业执照。经公司向全国中小企业股份转让系统有限责任公司申请,自 2018 年 6 月 11 日起,公司全称由"武汉景弘环保科技股份有限公司"变更为"武汉景弘生态环境股份有限公司",公司证券简称由"景弘环保"变更为"景弘环境",证券代码保持不变。

特此公告。

武汉景弘环保科技股份有限公司

董事会

2018年6月7日